

搭建助企纾困 暖心桥 厚植高质量发展沃土 石柱镇人大当好营商环境 护航员

Y 优环境 话营商

本报讯(融媒记者 张曼欣)日前,位于石柱镇的永康市金牛机械有限公司的新建厂房正在紧锣密鼓地施工中,各种机械不停运转,整个施工过程高效有序,现场一派忙碌景象。

以前的厂房已经比较老旧了,空间布局、配套设施等方面都难以满足企业发展需求。永康市金牛机械有限公司负责人卢奇豪告诉记者,目前该公司老旧厂房已经全部拆除完毕,新厂房正在抓紧建设中,厂房主体已初具雏形。

今年6月,石柱镇人大代表在走访调研中,了解到永康市金牛机械有限公司存在老旧厂房升级改造的诉求。该镇人大代表第一时间梳理相关难点堵点,多次沟通研讨,积极跟进进度,助力厂房升级改造跑出加速度,为企业送上了一颗定心丸。

这只是石柱镇人大企有所求、必有所应的一个缩影。在石柱镇,一场场人大代表助力营商环境优化的实践正在落地开花。

营商环境一头连接经济发展,一头牵动企业命脉。今年以来,石柱镇人大聚焦营商环境优化提升一号改革工程,充分发挥职能作用,在护航企业发展等方面下功夫,主动化身企业健康助手,助力营商环境优化再提升,助推镇域经济高质量发展。

企业生产经营状况如何?今年公司有什么新计划?目前发展有没有遇到什么困难?只有沉到一线接地气,才能摸清症结,对症下药。石柱镇人大定期组织人大代表对辖区企业开展走访调研,进工厂、入车间,与企业负责人面对面深入交流,详细了解企业生产经营状况,摸排企业用工、资金等方面需求,收集企业发展中的痛点、难点、堵点问题,为企业发展把脉定向、赋能添智。

症结需要良药治,石柱镇人大代表结合镇域实际情况,立足企业经营发展需求,凝聚代表力量,为企业想办法、谋思路、出实招,力求药到病除。如何破解企业用工难问题?石柱镇人大代表提出盘活本地闲置劳动力、以东迁西归项目为契机加强东



石柱镇人大代表走访企业

西部劳务协作精准对接等建议。部分企业因不可抗力因素面临合同逾期问题,如何帮助企业规避风险、减少损失?石柱镇人大代表发挥自身专业优势,主动送法入企,有效化解企业生产经营风险。

在履职过程中,石柱镇人大始终把

人大监督触角延伸到营商环境最前线,构建走访、调研、提案、督办、问效相互衔接的闭环监督机制,着力提升监督质效,确保代表意见建议从纸面落到地面,确保企业的急愁难盼件件有着落、事事有回音,切实夯实企业健康发展的土壤。

市供电公司精心护航民宿经济 电动力 让乡村振兴之路越走越宽



电力工人在大陈村内巡检

村里的民宿产业现在发展得这么好,多亏了电能的供给,感谢你们。10月10日,国网永康市供电公司(以下简称市供电公司)电力员工前往前仓镇大陈村,开展民宿安全用电专项例行检查时,一位民宿负责人连连点赞。

2015年,大陈村依托环境优势,大力发展乡村旅游产业,村民纷纷在村里办起了民宿。民宿改造过程中,不少村民犯了难。原来,大陈村内保留着古词、古桥等30余处古建筑,如何在改造中保留古建筑的原有风貌是个难题。大陈村不少建筑时间久远,老旧的电力管线纵横交错,如同一张蜘蛛网,难以适应当前乡村发展的需求。

了解情况后,市供电公司主动上门对接,并实地勘察村落布局和线路走向,最终根据乡村规划、当地经济及电

网结构与负荷特点,梳理资源,集多能互补、高效互动、绿色发展于一体,将村落人居环境和电力设施有机融合,全面打造美丽乡村大陈样板。

为确保大陈村发展获得充足动能,市供电公司采取负荷分流等有效措施,在夏季用电负荷高峰来临之前,解决末端用户电压偏低及台区重载的问题,满足该村日益增长的用电需求。目前,大陈村有公用变压器5台,供电总容量2605千伏安,户均容量达到6.35千伏安,与城市供电水平相当。

村民鼓起来的腰包、甜起来的日子,都离不开电力这个老朋友的支持。电动力让我们村的乡村振兴之路越走越宽,越走越远。大陈村党支部书记陈建伟说。

一直以来,市供电公司致力绿色发



检查电表

展,推动政府出台新能源汽车充电项目政策细则、实施充电桩建设运营方案,构建了设施齐全、充换功能互补、接电快捷的充电网络,为村民享受高效便利的电力服务提供数智支撑。今年上半年,我市乡村地区投运充电站20座,初步解决了农村地区新能源汽车充电难问题。

市供电公司还根据农业生产时令特征,编制二十四节气电力服务表,实现一次都不跑、办电不出村,精准惠农助推农业兴、农民富。针对独居老人、残障人士等特殊困难群体,开展一对一结对帮扶、发放电力关爱卡、组织节日慰问等服务,提升特殊群体精细服务水平,让更多人共享发展成果。

此外,市供电公司还积极通过数字化智能化手段完善乡村地区电力服务

网络,提升电力服务水平。该公司通过深入各村布置的驿电通云服务终端,让用户自助开展故障报修、用电报装、峰谷电办理、信息公告等业务。驿电通云服务中设置的呼叫客服功能,支持业务专员远程业务指导、代办服务,有效应对乡村用电最后一公里难题,让村民足不出村就能办理业务。

结合特色产业开展全电民宿改造、电气智能化大棚改造、高耗能配变改造,优化乡村充电网络布局,完善10分钟便民充电服务圈,并沿线路主干道向特色景区、未来乡村延伸加速建设充电站,引导乡村用能绿色低碳转型,加快农村配电网升级。市供电公司以贴心周到服务助推乡村产业发展、人居环境改善,为乡村振兴注入电动力。

融媒记者 潘燕佳 通讯员 项与翕

公益广告

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善